

事关就业、物价、消费、房地产…… 国家统计局回应民生热点

【详见02版】

数据

11%

据国家能源局消息,今年2月份全社会用电量6950亿千瓦时,同比增长11%。分产业看,第一产业用电量84亿千瓦时,同比增长8.6%;第二产业用电量4523亿千瓦时,同比增长19.7%;第三产业用电量1235亿千瓦时,同比增长4.4%;城乡居民生活用电量1108亿千瓦时,同比下降9.2%。

314亿美元

国家外汇管理局3月15日发布的数据显示,2月份,银行结汇和售汇规模基本相当,企业、个人等非银行部门涉外收支更趋平衡。从数据看,2023年前两个月,非银行部门涉外收支顺差314亿美元,跨境资金流动总体开局良好,境内外汇市场供求保持基本平衡。

40万亿元

据工业和信息化部消息,2022年,我国全部工业增加值突破40万亿元大关,占GDP比重达到33.2%;其中制造业增加值占GDP比重为27.7%,制造业规模连续13年居世界首位。据介绍,我国拥有41个工业大类、207个工业中类、666个工业小类,是世界唯一拥有联合国产业分类中全部工业门类的国家。



“粤桂协作”旅游专列开进大苗山

3月19日,在广西融水苗族自治县双龙沟森林旅游度假区,来自广东省湛江市的游客在合影。

当日,来自广东省湛江市的600多名游客乘坐旅游专列,来到广西柳州市融水苗族自治县,感受少数民族文化魅力和体验苗乡生态乡村旅游乐趣,

进一步促进粤桂协作,助力乡村振兴。

2017年9月,广东廉江市和广西融水苗族自治县签订协作框架协议,在旅游产业、干部人才交流、劳务协作、民族团结、招商引资、民生保障等领域,开展粤桂东西部协作。
新华社发 黄孝邦摄

创新引领 强链补链

第七届中国工业大奖获奖名单3月19日公布,19家企业、19个项目获得中国工业大奖。这份榜单彰显了中国制造的硬核实力,是工业高质量发展的见证。从中也可以看到,中国工业不断强化创新引领、扎实强链补链,迈向中高端的铿锵步伐。

>>> 04版

从“有没有”到“好不好” 城市更新补短板强弱项

以实施城市更新行动为抓手,着力打造宜居、韧性、智慧城市已成为各地城市建设的重要目标。业内人士表示,城市更新不仅能解决城市发展中的突出问题和短板,提升群众获得感幸福感安全感,也将成为城市发展中新经济增长点。

>>> 05版

履职为民践初心 凝心聚力启新程 ——中央媒体聚焦山西代表委员

在今年的全国两会上,来自山西省各条战线的代表委员成为中央媒体关注和聚焦的热点。人民日报、新华社、央视新闻等多家央媒用丰富的镜头和细腻的笔触,全方位展现了山西昂扬奋进的崭新气象以及代表委员担当实干的履职风采。

>>> 03版

市场信息报社
法律顾问

闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所
山西省太原市学府街126号
汇都大厦A座18层

